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Ata da 9º (Nona) Sessão Extraordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (nona) Legislatura. Realizada 

em 14/01/2022 (quatorze de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois), às 08:21 (oito horas e vinte e um 

minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, 

situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber 

José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Carlos Moises Franco, 

Maxsael Fernandes da Luz, Juvenal Belo da Hora, Pedro Renato Frozzi, Daniel Nonato Paz, Bruno José 

de Morais, e a ausência das Vereadoras Gesiane Pereira (ausente), Leonilda Iaski da Rocha Supi 

(ausente) e do Vereador Gevan Pires Barbosa (ausente). Constatado quórum regimental para abertura 

dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Nona Sessão Extraordinária às 

08h21 (oito horas e vinte e um minutos). O Presidente Jonas Neves de Castro, solicitou ao Secretário a 

leitura da Ordem do Dia: MENSAGEM Nº001/2022 CMA, “Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal 

de Nº460/2021”; MENSAGEM Nº002/2022 CMA, “Dispõe sobre análise apreciação e deliberação, o 

projeto de lei que isenta os candidatos, que especificam do pagamento de tachas da inscrição em 

concursos públicos, processos seletivos públicos, ou processos seletivos simplificados, para o 

provimento de cargos efetivos, empregos ou função em órgãos ou entidades da administração pública 

direta ou indireta, que qualquer dos poderes do município de Apuí”; MENSAGEM Nº003/2022 CMA, 

“alteração da linha c do inciso primeiro do artigo sétimo da lei municipal Nº462/2021”. Após a leitura 

foi colocada em suspensão para que as Comissões CLJRF e CFO, pudessem deliberar; após retornar da 

suspensão; o Presidente Jonas Neves de Castro Pediu que fosse feito a leitura da Ordem do dia: 

PARECER CONJUNTO Nº01/2022, Após a leitura do Parecer, foi colocado em discussão, e como já 

tinha sido amplamente discutido, foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade; 

PARECER CONJUNTO Nº02/2022, Após a leitura do Parecer, foi colocado em discussão, e como já 
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tinha sido amplamente discutido, foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade; 

PARECER CONJUNTO Nº03/2022; Após a leitura do Parecer, foi colocado em discussão, e como já 

tinha sido amplamente discutido, foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade. O 

Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:27 (nove horas e vinte e sete minutos), sob a Proteção de Deus, 

declarou encerrada a 9º (nona) Sessão Extraordinária, do 2º (segundo) Período da 9º (nona) Legislatura. 

E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida 

e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 

14/01/2022 (quatorze de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois), às 09h27 (nove horas e vinte e sete 

minutos). 

  Jonas Neves de Castro                                                         Juvenal Belo da Hora                                                      

          Presidente                                                                                 Vereador                                                                     

 

     Éber José da Silva                                                            Pedro Renato Frozzi                                                                                                                                                                                         

     Primeiro Secretário                                                           Segundo Secretário 

 

     Daniel Nonato Paz                                                      Maxsael Fernandes da Luz 

            Vereador                                                                             Vereador   

 

   Gevan Pires Barbosa                                                              Gesiane Pereira 

                Vereador                                                                         Vereadora 

 

     Bruno José de Morais                                                Leonilda Iaski da Rocha Supi 

               Vereador                                                                           Vereadora 

 

    Antônio Carlos Moises Franco 

                      Vereador 
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